

Ежегодная международная научно-практическая конференция
«**АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ЭКОЛОГИИ И ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ**»

Москва, 25-27 апреля 2025

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО №2
О публикации специальных выпусков журналов по результатам конференции

Уважаемые коллеги!

По результатам проведения секций конференции будут опубликованы несколько специальных выпусков журналов (ВАК и Scopus). Поскольку способ организации этих публикаций для нашей конференции новый, представляем Вашему вниманию более подробную информацию о нем.

Сразу после проведения конференции программный комитет рекомендует некоторым участникам подготовить статью по представленному на конференции материалу для публикации в одном из специальных выпусков, в соответствии с тематическим охватом конкретного журнала:

«Экология и промышленность России»

Цель журнала – способствовать ознакомлению мировой научно-технической общественности и специалистов, интересующихся проблемами защиты окружающей среды, с новейшими достижениями науки и инженерной практики по обеспечению снижения антропогенной нагрузки на биосферу и защиты окружающей среды. В круг статей входят проблемные исследования и инженерные решения, аналитические и методические работы. ЭКиП по сути является информационным справочником о новейших разработках российских и зарубежных ученых и компаний, реализованных в России, странах СНГ и Балтии, стран дальнего зарубежья.

Журнал входит в список ВАК (К1), «Белый список», индексируется в Scopus (Q3 по результатам 2023г.)

«Географическая среда и живые системы»

Журнал печатает научные статьи по актуальным проблемам географической экологии и геосистемного прогнозирования, биологического разнообразия ландшафтов и индикации окружающей среды, диагностики социально-экологических проблем, пространственного планирования и «зеленого» развития территорий, формирования и эволюции туристских дестинаций, территориальной и ресурсной охраны природы. Содержание журнала строится на динамической системе рубрик: природные процессы и динамика геосистем, природно-антропогенные процессы и охрана ландшафтов, экологическая политика и рационализация природопользования, география населения и социальная экология, экономическая география и вызовы пространственного развития, рекреационная география и туризм, биоиндикация состояния окружающей среды, экология и здоровье человека, зеленые технологии и их роль в современном обществе и др.

Журнал входит в список ВАК (К1), индексируется в Scopus начиная с 2024 года.

«Вестник евразийской науки»

Сетевое электронное издание. Статьи по направлениям: геоэкология; разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений; «зеленое» строительство; «зеленая» экономика.

Журнал входит в список ВАК (К2)

«Отходы и ресурсы»

Сетевое электронное издание. Тематика журнала объединяет исследования среды обитания человека, изменений жизнеобеспечивающих ресурсов под влиянием природных и антропогенных факторов, их охраны, контроля, рационального использования. Среди освещаемых в издании вопросов — экологическая безопасность городских и сельских территорий и поселений, предприятий и городского

хозяйства, защита природной среды, обработка и утилизация различных по происхождению отходов и выявление возможности превращения их в ресурсы; оптимальное и максимально эффективное использование всех видов ресурсов, в том числе и так называемых «отходов».

Журнал входит в список ВАК (К3).

Для подготовки статьи в соответствии с требованиями конкретного журнала авторам будет предоставлено 3 недели. После подачи статьи организуется полноценный процесс рецензирования, в котором принимают участие как эксперты программного комитета, так и эксперты журнала.

При принятии статьи к публикации дополнительно оплачивается расширенный оргвзнос, размер которого зависит от журнала:

- специальный выпуск журнала «Отходы и ресурсы» - 6000 рублей,
- специальный выпуск журнала «Вестник евразийской науки» - 9000 рублей,
- специальный выпуск журнала «Географическая среда и живые системы» - 15000 рублей,
- специальный выпуск журнала «Экология и промышленность России» - 25000 рублей.

Статьи победителей конкурса НИРС будут опубликованы в специальном выпуске журнала «Отходы и ресурсы» без дополнительного оргвзноса (при соответствии подготовленной статьи требованиям журнала).

Авторы могут подготовить и направить в адрес оргкомитета статью по материалу доклада и до проведения конференции в соответствии с общими требованиями к научным статьям, такая статья будет рассмотрена программным комитетом при принятии решения о рекомендации в специальный выпуск.

С уважением,

Организационный комитет конференции «АПЭиП»